强力净化道路交通安全环境,保障广大群众安全出行,冠县交警大队-

全力推动道路交通安全工作高质量发展

为扎实做好道路交通安全管理工作,及时有效消除道路交通安全隐患,不断净化辖区道路交通安全环境,持续巩固道路交通事故源头防控网,全力保障广大群众安全出行,今年来,冠县交警大队以深化事故预防"减量控大"为主线,大力推进交通安全治理模式向事前预防转型,持续健全完善交通安全协同共治,不断深化开展道路交通安全隐患大排查大整治工作,全力预防和减少道路交通事故,深入推动道路交通安全工作高质量发展,全县道路交通安全形势持续向好。

记者 李怀磊 通讯员 孙淑娟 梁军

紧盯路面一线战场 严查违法保畅护安

今年来,冠县交警大队持续 牢固树立"交警在路上"工作理 念。坚持把路面作为主战场,实 施错时勤务、联合勤务、城警联 动等举措,严查道路交通重点违 法行为。不断加强夜间、午后等 重点时段管控力度,紧盯"两客 一危一货"、面包车等重点车辆, 严查酒醉驾、"三超一疲劳"、农 "两违"等交通违法行为。今年 以来,已经共查处酒醉驾、超载 超员、炸街摩托车等重点交通违 法8000余起。依托查缉布控系 统,对脱审车辆,假套牌车辆,重 点监管车辆进行布控预警,及时 拦截消除安全隐患。今年以来布 控查处逾期未检验、未报废车辆 800余辆,有效消除了道路交通 安全隐患,遏制了严重交通违法 高发势头。针对死亡事故,冠县 交警复盘排查出的安全隐患问 题及时通报至相关责任单位和 乡镇街道,要求加强行业监管, 加强属地管理,推动隐患整改落

齐抓共管协同共治 提升综合治理水平

今年以来,冠县交警大队联 合县交安委成员单位,深化落实 联席会议和定期研判会商机制, 及时研究解决重大道路交通安 全隐患问题,实行"周会商、月总 结、季考评"制度,总结部署重点 工作,指导各乡镇(街道)落实属 地管理主体责任,推动齐抓共管 模式高效运转,压实理顺管理责 任体系。利用《山东省道路交通 安全隐患排查整改工作指南(试 行)》开展培训,深度领会并进一 步掌握行业领域涉及道路交通 安全的隐患类别、排查方法和判 定依据,规范排查方式、整改措 施和验收流程。结合全县道路交 通安全形势和交通事故隐患风 险,定期分析研判,分清隐患类 型,建立责任清单

在工作中,冠县交警坚持 高位推动,通过凝聚协同共治

深化排查清理隐患 智慧防控上新台阶

今年来,冠县交警持续深 化积极推进"干路万盏"专项行 动。通过对国省道、县乡道平交 路口、穿村过镇及车辆通行实 际情况,推进"提示性"路口建 设深入到农村治理,加强农村 道路交通安全治理水平,共增 设1605盏爆闪灯。对整治不彻 底、存在反弹现象的"马路市场"点段形成一集一策,并定期 进行"回头看。对于排查出的安 全视距隐患,聘请专业修剪队 伍组成工作专班,配备专用车 辆、液压剪、园林剪、油锯、高空 锯等专业设备,依托各中队逐 乡镇逐道路逐点段对遮挡安全 视线、交通标志、信号灯的植物 进行修剪。

为不断提升风险智慧防控水平,冠县交警还建立了"平安哨兵"预警机制。以国省道和县乡道平交路口为重点,增设路口来车预警系统"平安哨兵"180个,实现"支路主路兼顾、人车智能监测、动态语音宣传"全天候交通安全警示。

强化安全源头监管有效压实主体责任

为深化源头隐患清理,今年来,冠县交警持续开展"三见面一建档"行动。依托交警、村两委和网格员,全面深入走访拥有电动三轮车的家庭及驾驶

人,要求驾驶员签订文明驾驶 承诺书,形成一车一档。大队深 化货车违法生产销售源头治 理,督促企业落实道路交通安 全主体责任,加快淘汰57座以 上大客车、卧铺客车等重点车 辆,集中清理整顿违法违规生 产销售企业,加强报废车回收 和拆解流程化、规范化。加强农 村地区客运、公交、班车、包车 保障力度,满足务工群众出行 需求。联合开展重点单位、劳动 型密集企业隐患排查治理,杜 绝单位、企业使用超限超载、非 法改装、非法营运等车辆。对违 规使用超限超载、非法改装、非 法营运等车辆的顶格处罚,落 -超四罚"制度。

宣传触角不断延伸 重点群体强化守护

今年来,冠县大队持续深化 开展道路交通安全生产和道路交通安全生产和道路交通安全生产和,持续 深入学校、社区、企业、镇街等年 展交通安全宣传教育。余份,接交通安全宣传教育。余份,进步 传咨询群众1000余,进步 宣传162家。在宣教工作中,大交通 宣传数育,强化中小学生常导,强化 交电视、LED显示屏和道安全 至电视、LED显示屏和道安全 原依法依规开展交通安生的银 "亮屏行动",鼓励辖区酒 台摆放严禁酒驾提示牌。

在"一盔一带一反光衣"安 全守护行动中,冠县交警大队 大力宣传骑乘摩托车、电动车 出行必戴头盔的安全理念,引 导群众自觉遵守交通安全法律 法规,预防和减少相关交通事 故的发生,在全县范围大力开展"亮屏""亮牌""亮尾""亮 "亮牌" " 亮 展"亮屏 "亮尾 ""亮盔""亮口"六亮工程, 动员全社会力量共同参与,通 过多方联动和安全装备规范使 用,并联合各保险公司、驾校、 部分企业共同制定反光贴20万 张,依托交警各中队对快递公 司电动三轮车,电动自行车,头 盔等进行粘贴。全县160所中 小学,近14万学生反光校服达

到全覆盖。



冠县交警坚持把路面作为主战场,全力保畅护安



提升平交路口视距减少交通安全隐患



"城警联动"净化交通环境



深化推进"千路万盏"专项行动



不断延伸宣传触角,强化重点群体守护。